

Názov projektu: „Aby zariadenie bolo skutočným domovom“ – Rekonštrukcia CSS – Nádej

(rekonštrukcia zariadenia podporovaného bývania)

Informácie k projektu:

Prijímateľ	CSS - NÁDEJ Dolný Lieskov
Partner projektu	Trenčiansky samosprávny kraj
Mechanizmus podpory	Plán obnovy a odolnosti SR
Komponent	13 Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť
Vykonávateľ	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Doba realizácie	10/2024 – 2/2026, 16 mesiacov
Zhotoviteľ	OHLA ŽS, a.s., Turaňka 1554/115b, Slatina, 627 00 Brno OHLA ŽS, a.s., organizačná zložka, Tuhovská 29, 831 06 Bratislava
Projektant stavby	Ing. arch. Stanislav Majcher, PhD., ARCHICO, s.r.o., 032 15 Malatíny 149
Stavebný dozor	Ing. Štefan Kozák, EPTIS, s.r.o., Košice, cena služby: 22 788,00 Eur
Cena diela	1 095 000,00 Eur s DPH
Celkové oprávnené výdavky projektu	2 074 117,73 Eur s DPH
Spolufinancovanie	0 Eur

Ciele projektu:

- ✓ zlepšenie životných podmienok ľudí odkázaných na sociálne služby a vytvorenie možností pre ich nezávislý a prirodzený život v komunite
- ✓ zvýšenie dostupnosti sociálnej služby pre nové cieľové skupiny uplatnením princípov univerzálneho navrhovania pri budovaní nových priestorových podmienok; zabezpečenie dostupnosti služby pre všetky odkázané osoby bez ohľadu na vek, pohlavie alebo zdravotné postihnutie
- ✓ zvýšenie kvality poskytovanej sociálnej služby pre jej prijímateľov
- ✓ rozšírenie pôvodnej kapacity zariadenia
- ✓ zníženie spotreby primárnej energie a tým aj environmentálnej záťaže zariadenia

Stručný popis projektu:

Zámerom projektu je prostredníctvom rekonštrukcie objektu vytvoriť podmienky prístupnosti sociálnej služby zariadenia podporovaného bývania širokému spektru potencionálnych záujemcov. Po potrebnej prestavbe bude sociálna služba dostupná všetkým oprávneným záujemcom bez rozdielu pohlavia či fyzického znevýhodnenia. Rovnako sa utvoria podmienky, ktoré budú vo väčšej miere pripomínať bežný život mimo zariadenia sociálnych služieb. Cieľom zariadenia je reflektovať zvyšujúci záujem o túto sociálnu službu, a preto predkladaný projekt rieši prostredníctvom rekonštrukcie objektu aj zvýšenie kapacity zariadenia na dvanásť prijímateľov sociálnej služby – mužov aj ženy.

Komplexná rekonštrukcia objektu zariadenia podporovaného bývania v Stupnom zahŕňa prestavbu a rozšírenie objektu zariadenia. Prestavba vytvára 4 samostatné bytové jednotky s celkovou kapacitou 12 miest, prepojené vstupnou halou s otvorenou galériou cez dve podlažia. Súčasťou vstupnej haly bude schodisko a bezbariérový výťah.

Každá bytová jednotka bude pozostávať z dennej časti (kuchynská linka a obývací časť), nočnej časti (izby), univerzálneho skladu a bezbariérového hygienického zariadenia. Technická miestnosť bude situovaná v zadnej časti objektu a je prístupná z vonkajšieho átria, ktoré vzniká medzi hlavným objektom a záhradnou dielňou. V objekte záhradnej dielne sa okrem priestorov pre klientov bude nachádzať aj zázemie pre personál zariadenia.

Nový objekt ZPB bude dvojpodlažný bez riešeného suterénu, s plochou strechou a svojím jednoduchým architektonickým stvárnením nadväzuje na okolitú výstavbu. Objekt záhradnej dielne bude jednopodlažný a s hlavnou budovou bude prepojený prístreškom, čím vytvorí medzi objektami z časti kryté átrium, orientované na juhozápadnú stranu. Átrium tak bude dávať možnosť privátneho oddychu klientov v exteriéri.

V rekonštruovanom objekte s kapacitou 12 miest bude žiadateľ poskytovať sociálnu službu Zariadenie podporovaného bývania na komunitnej báze.

Termín odovzdania staveniska: 14.10.2024